

9年来,协管员老侯一直在车水马龙中协助交警疏导交通;被网友称为“最可爱的洛阳人”的他,挚爱自己的这份工作——

“群众求助我帮忙,心里可亮堂!”



□记者 马毓璠

近日,不少论坛出现一个以“协警(管)老侯”为题的帖子,受到网友的广泛关注——老侯是谁?大家为何称他为“最可爱的洛阳人”?

老侯名叫侯世国,今年39岁的他是市交警支队西工交巡大队的一名交通协管员。2007年,侯世国被评为洛阳市“十佳交通协管员”,受到市交警支队表彰。

从初当协管到现在,9年过去了,侯世国的工作岗位从纱厂路转移到金谷园路唐宫路口,再到纱厂路中州路口……现在,他在市公安局周边路段做交通疏导工作。这些年,他风里来雨里去,见证他辛勤汗水的,也许只有大街上来去匆匆的行人、车辆。



协管员老侯在市公安局附近的路段工作。(网友提供)

▶▶ 协管老侯,网友说他是“最可爱的洛阳人”

近日,一则以“协警(管)老侯”为题的帖子出现在人民网、中国日报网等网站。帖子中,网友“随风”用图片加文字说明的方式,记录下这名交通协管员一天的工作。

看完帖子,不少网友表达了他们对交通协管员的敬意。网友“小行星”说:“协管员是

最可爱的人,祝好人一生平安。”网友“降龙十八掌”说:“哥们儿,好样的,你是最可爱的洛阳人!”网友“落叶秋雨”说:“协管最光荣,也最辛苦!”

这样的评论还有很多。老侯究竟是谁?大家为何称他为“最可爱的洛阳人”?

▶▶ 当初,他只想找个稳定工作,没想到竟干“上瘾”了

1997年,在原市色织一厂工作的侯世国下岗了。为了生活,他做过铁皮箱,也做过广告灯箱,还开过饭馆。孩子出生后,侯世国觉得打工不是个办法,便想找一份稳定工作,让日子安稳些。

2002年,侯世国通过竞聘当上了交通协管员。当时,他参加竞聘的目的是想获得一份稳定工作,解决生活问题,没想到这一干,他竟“上瘾”了。

2005年,侯世国被调至市公安局附近的路段工作,负责协助交警维持交通秩序。每天6点多,侯世国从家里出发,十几分钟后,他就

走到工作地点了。

“每天要按时上班,但很多时候不能按时下班。”侯世国笑着说。他干了9年协管,最大的感触是车越来越多,交通状况越来越复杂。有时该下班了,却因路口车辆拥堵等要继续执勤,因为他一走,这里的交通就会陷入混乱。

“真让我回家的话,我心里也不踏实。”侯世国说。交通顺畅时,他心里会“很舒服”;交通拥堵时,他心中会“躁的慌”。瞬息万变的交通状况,与他的“心情指数”息息相关。

▶▶ 不是没考虑过换工作,而是他实在“丢不下”

“除去养老金、保险金等,我每月收入800元。”侯世国说。钱不够用时,妻子就要“贴补”他,他和妻子曾谈过换工作的事,但他丢不下这份工作。

“群众求助我帮忙,心里可亮堂!”让他说一下工作感受时,侯世国这样说。然而,协管员的主要工作是协助交警维持交通秩序,侯世国也就经常遇到一些不快乐的事,

甚至受些委屈。

侯世国说,他执勤时大部分车主很配合,但也有一些“牛人”不愿配合——“你不是就是个协管员吗?凭啥管我?”

每次听到少数车主对他的“教训”,他心里就很不好受。他希望车主停车办事时尽量配合协管员的工作,方便他人的同时也方便自己。

▶▶ 时间是把刻刀,将沧桑留在“棒小伙”的脸上

春夏秋冬的轮回在当年的“棒小伙”脸上刻下沧桑。提起侯世国,西工交巡大队的牛警官笑呵呵地说:“小伙子很踏实,9年了,加班也好,节假日也好,‘小侯’总是随叫随到!他对工作很负责,人也很朴实……”

牛警官说,“小侯”的年龄和他差不多,

已快到不惑之年,平时工作时,他们还是“小侯”、“小侯”地叫着,如果不是记者问起,牛警官会一直觉得,39岁的侯世国还是当年的“棒小伙”。

“猛地改口叫他‘老侯’,还真有点儿不适应!”牛警官笑着说,还是“小侯”叫着顺口。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼